

# “入企办‘住贷’”让更多职工圆住房梦

本报讯 “我们夫妻都在创新包装公司上班,最近准备买一套103平方米的房子,请问我们的公积金能贷多少钱?”“这要由你们月缴存公积金的比例来确定……”21日上午,扬州市创新包装有限公司会议室内,十多名来自高邮镇4家企业、有购房贷款需求的职工齐聚在这里,参加由扬州住房公积金管理中心高邮分中心举行的公积金贷款上门服务政策咨询现场会,公积金分中心工作人员针对职工们的提问,现场一一认真进行解答。

据了解,此次现场咨询服务活动仅是扬州市住房公积金管理中心高邮分中心开展“入企办‘住贷’惠民促安居”活动的内容之一。

为了充分发挥住房公积金政策优势,帮助更多职工实现“住有所居”,扬州市住房公积金管理中心高邮分中心从今年8月初起,组织开展为期三个月的“入企办‘住贷’惠民促安居”活动。活动主要通过对我市目前已建立住房公积金制度的企业进行深入走访,听取企业及职工对住房公积金管理、服务的意见和建议,宣传住房公积金贷款政策、业务,并对符合贷款条件的企业职工进行上门服务。

今年47岁的王文梅是扬州威高机电有限公司的一名普通职工,夫妻俩进城打工已有5、6个年头,一直租房住,最近他们夫妻看上了一套108平方米,总价50多万元的

房子,但由于手头资金有限,无法一次凑齐房款,王文梅非常着急。活动现场,工作人员告诉王文梅,可以通过公积金和商业组合贷款解决,她显得十分兴奋。据悉,截至目前,扬州市住房公积金管理中心高邮分中心已对我市50家建立住房公积金制度的企业进行了走访,并首批为82名职工办理了公积金贷款申请,预计申贷总金额达1962万元。扬州市住房公积金管理中心高邮分中心近期还将组织业务人员分别到卸甲金飞达公司、新高明公司、富裕达公司、康博新材料公司等企业为职工公积金贷款申请提供上门服务。

管玮玮



让家的感觉弥漫心间  
——扬州市瑞华房地产开发有限公司副总经理刘小茜

“加洲家庭是瑞华进入高邮的开山之作,每一栋建筑,每一个细节,都深经凝练。电梯远程监控系统、电子巡更系统、平板式光电两用太阳能等先进技术的采用,使住户能享受到更为贴心、安全、环保的生活。我们致力于让每一位住户都能感受到家的温馨。”扬州市瑞华房地产开发有限公司副总经理刘小茜这样告诉记者。

刘小茜介绍说,加洲家庭地处屏南路,紧邻公交站台和京沪高速高邮出口,10分钟即可到海潮市民广场,出行便利。23万平方米美国南加州风情社区内,木质的栈道、雅致的廊亭等,空间收放自如,移步换景,小区绿化面积达37%。小区建筑之间的栋距设计为45米,冬季能拥有充分的阳光和温暖。同时,社区周边超级大卖场、银行、KTV、餐饮购物街等大型商业配置完整,生活氛围浓厚。

谈及即将到来的房交会,刘小茜告诉记者,房交会期间认购现房消费者,加洲家庭将根据户型、层次、结构给予不同程度的优惠,最高可达2万元。张云

## 聚焦房交会

中秋、国庆临近,连日来,我市水产养殖户纷纷抓住这一有利时机,及时捕捞水产品上市丰富节日市场,增加养殖效益。图为龙虬镇唐高墩村周俊池的20多亩鱼塘捕鱼场景。  
王林山/摄

## 纠风办、交警部门明查暗访——严防公路、河道“三乱”

本报讯 昨天下午,市纪委纠风办会同市交警部门对城区部分治安卡口、交巡警执勤情况进行了明察暗访,严查在公路、河道上乱设站卡、乱罚款、乱收费行为。

据了解,随着“双节”的来临,公路、河道“三乱”情况有所反弹,为有效治理节日期间公路、河道“三乱”行为,市纪委纠风办决定在节日前后会同市公安局、交通等部门以明察暗访的形式,重点检查执法人员是否具备执法资格,是否存在乱设站卡、乱罚款、乱收费行为,是否存在票款不分离等违规行为,严查、治理公路河道“三乱”行为,切实维护安全畅通有序的道路通行环境。  
王道



(上接一版)关河等河流臭气熏天、污水横流;每到夏秋收割季节,秸秆焚烧“狼烟四起”;脏、乱、差曾经是农村环境的“代名词”……面对创建难度大、创建基础差的客观实际,我市采取典型引路、分步推进的方法,先后投入4亿多元用于国家生态市的创建。现如今,我市实现了“国家级生态乡镇、区域供水、垃圾收集处理、污水处理、河道清淤、秸秆禁烧综合利用、乡镇环保机构、医疗废弃物安全处置”八个“全覆盖”。生态高邮,水中鱼儿游,空中白鹭飞,两岸花树映;一条条河流、一排排树木、一块块湿地铺展开一幅幅绿意盎然、生机勃勃的生态画卷。绿满高邮,换来百姓笑脸,也为经济社会发展积蓄了强大的“绿能”。

良好的生态环境,不仅提升了城市形象,改善了居住环境,还吸引了项目、人才、

## 为发展积蓄强大“绿能”

资金、技术的汇聚,促进了经济发展。事实也充分证明,无论是花巨资整治修复“黑液塘”,还是壮士断腕关闭涉铅企业,换来的是科学发展、可持续发展,赢得的是发展的主动、百姓的笑脸、经济发展与生态保护的同频共振。

国家生态市创建虽然通过了考核验收,但创建只有起点没有终点。我们要以更大的决心、更大的智慧、更大的追求,不断放大高

邮的生态效应,以创成国家生态市为契机,进一步巩固省园林城市、省文明城市创建成果,真正把生态文明优先作为区域规划和发展的“第一原则”,把保持和扩充生态功能作为发展的“第一准则”,着力营造“天蓝、水清、树绿”和“清洁、清爽、宁静”的城市环境,唱响“绿满城郭是高邮”,不断增进人民群众的生态福利,为发展积蓄强大的“绿能”,让“五个高邮”在激烈的竞争中绽放出滨湖城市的独特魅力。

## 第九届社科普及宣传周昨开幕

(上接一版)活动中,市税务学会、市国际税收研究会、市工商学会、市会计学会等通过展牌、宣传手册等形式,向广大村民宣传社科知识。

据悉,高邮镇、三垛镇、汉留镇和天山镇的社科工作站也于当日举行了社科普及宣传周开幕式,以不同形式宣传社科知识。  
管玮玮

## 我市部署“四项排查”督查工作

(上接一版)推动“四项排查”有力有序开展。据了解,近期市委、市政府从相关部门抽掉了18名同志,组成6个“四项排查”工作专项督查组,负责对各乡镇、园区及部门工作开展情况进行督查。张来根

责任编辑 袁慧

## 吉房出售

黄金地段风水好,位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售,五、六两层,共180平方米,豪华装修,售价69.8万元,有意者请与戎先生联系。  
手机:13805257317

## 招租

高邮市食品加工厂(老蛋库),紧邻微风大道,交通便捷,现有独立厂房及仓库对外招租,有意者请联系。  
手机:13348131418 电话:84613165

## 江苏民泰律师事务所 招聘

诚聘行政主管一名,男女不限。具体要求如下:

- 1、年龄40岁以下;
- 2、具备一定的文字功底、良好的沟通协调能力;
- 3、文秘专业或行政管理专业本科以上学历;
- 4、熟练使用办公自动化软件。

应聘者请携相关资料到高邮市海潮东路8号楼,或发电子邮件至 liuyao-lawyer@163.com,具有相关工作经验者本所优先录用,详细待遇面议。

联系人:闻先生 联系电话:13852171388

## 高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队

# 关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门和公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一二年九月二十五日